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Návštevnosť slovenských jaskýň za prvých osem   mesiacov tohto roka oproti vlaňajšku
vzrástla. Pozrieť si jaskyne sa   vybralo v porovnaní s rokom 2010 o 7,6 % viac ľudí. Vyplýva to
z údajov   Správy slovenských jaskýň (SSJ).  
    &quot;Dôvodom je vyšší záujem   zahraničných návštevníkov. Zvýšil sa záujem turistov z
Poľska   v porovnaní s dvoma minulými rokmi, narástli aj počty návštevníkov   z Čiech. Do
jaskýň smerovalo však aj viac domácich turistov,&quot; vymenovala   vedúca odboru prevádzky
jaskýň SSJ Ľubica Nudziková. 
    Podľa   jej slov však počas tohto roka zavítali do jaskýň aj turisti z krajín,   ktoré bežne na
Slovensko vo veľkom počte nejazdia. Prišlo napríklad   niekoľko skupín návštevníkov zo
Švédska.
    Celkovo do jaskýň za   osem mesiacov tohto roka zamierilo 415.968 ľudí. Návštevnosť tak  
prekonala rok 2010 a aj rok 2009. V porovnaní s predkrízovým rokom 2008   však bolo turistov
v jaskyniach málo. Vtedy ich za osem mesiacov   navštívilo vyše 600.000 ľudí.
    V samotnom mesiaci august sa však   počet návštevníkov v jaskyniach oproti minulému roku
mierne znížil.   Všetkých dvanásť jaskýň, ktoré SSJ spravuje, navštívilo o 21 ľudí menej   než
vlani.
    Podľa Nudzikovej môže byť dôvodom aj počasie. &quot;Pre   návštevu jaskýň je ideálne
pekné počasie, počas ktorého sa ľudia vyberú   na dovolenku a potom im napríklad jeden deň
prší. Vtedy sa rozhodnú pre   náhradný program, ktorý môže byť práve pozretie jaskyne. Iba
kvôli   návšteve jaskýň ľudia málokedy vycestujú,&quot; doplnila Nudziková.
    Najnavštevovanejšou   jaskyňou je rovnako ako vlani aj v tomto roku Demänovská jaskyňa  
slobody, ktorú videlo 87.511 ľudí. Za ňou nasleduje Belianska jaskyňa   s 81.696 návštevníkmi
a treťou v poradí je Demänovská ľadová jaskyňa   s počtom turistov 63.026.
    Naopak, najmenej navštevovanejšou   jaskyňou je Gombasecká. V tomto roku si ju bolo
pozrieť len 7269 ľudí.   Spolu s Bystrianskou jaskyňou patrí k dvom jaskyniam, ktorým za osem  
mesiacov tohto roka klesala návštevnosť oproti vlaňajšku.
    Podľa   Nudzikovej sa však už podľa súčasných čísel návštevnosti za osem   mesiacov dá
odhadnúť, že jaskyne uvidí za celý tento rok viac ľudí než   vlani. Znamenalo by to prvý
celoročný nárast návštevnosti po dvoch   rokoch prepadu.
    &quot;Už máme za sebou rozhodujúcu časť sezóny, júl   a august. Približne 30-tisícový
náskok v počte návštevníkov oproti   minulému roku by tak mohol znamenať, že tento rok bude
lepší ako   vlaňajší,&quot; dodala Nudziková.
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